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Turistička zajednica mjesta Ičići 
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Postavljanje uskršnjih dekoracija u parku Tivoli 

 

Uskrs u Ičićima i ove je godine obilježen prigodnom uskršnjom dekoracijom u parku Tivoli: 

 svijetleći cvijet te 
 svijetleći uskršnji zec 

 

Obje figure izrađene su od BIO PRINT materijala radi smanjenja štetnog utjecaja na okoliš. 

 
Zasluge za svjetlosne dekoracije pripadaju tvrtki sa višegodišnjeim iskustvom: Blachere Illumination – 
Gospodari svjetla. 
 

  

2 Fotografija:  Foto Luigi Opatija 

https://gospodarisvjetla.hr/
https://gospodarisvjetla.hr/
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Uskrs u Ičićima za najmlađe 

U četvrtak, 06. travnja 2023. godine u parku Tivoli održana je predstava za djecu Famozni cirkus Marka 
klauna uoči blagdana Uskrsa.  

Predstava je bila poklon djeci područnog vrtića Ičići, ali i svim ostalim malim i velikim posjetilteljima. 
Nekolicina znatiželjnih i nasmijanih turista također je sudjelovala u interaktivnoj predstavi. 

Četrdesetak mališana okupilo se u suncem obasjanom parku Tivoli, ukrašenom svijetlećim uskršnjim 
dekoracijama.  

Uslijedio je 30-minutni show koji je okupljene zabavio i nasmijao, a potom su okupljenim mališanima 
podijeljene balonske figurice (srca, psići, mačevi..) i čokoladni zečići.  

Sve je popraćeno foto objektivom Foto Luigi Opatija. 
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5 

  Podjela sadnica iznajmljivačima 

 

U subotu, 22. travnja 2023. ispred ureda TZM Ičići održala se podjela sadnica cvijeća za sve iznajmljivače 
obiteljskog smještaja s područja Turističke zajednice mjesta Ičići. 

 

Svaki iznajmljivač koji ima apartmane u Ičićima dobio je 10 sadnica na poklon kako bi mogao urediti svoj 
balkon, vrt ili okućnicu.  

 

Cilj akcije je potaknuti važnost uređenja i očuvanja okoliša prije početka nove ljetne sezone, kao i učiniti 
mjesto što ljepšim kako samim mještanima, tako i kao dobrodošlicu domaćim i stranim gostima. 

 

 

 

 

 

 

 

 

7 Fotografija:  Arhiva 


